
＜対数グラフ＞
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（Ｘ軸：常用対数スケール使用）

横軸の（１）（２）はそれぞれ

10 , 10 を表しています。1 2

つまり、
ｘ＝１０ －＞ ｙ＝１
ｘ＝１００ －＞ ｙ＝２
がグラフから読み取れます。
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（Ｙ軸：自然対数スケール使用）

縦軸の（１）（２）はそれぞれ

ｅ , ｅ を表しています。１ ２

つまり、
ｘ＝１ －＞ ｙ＝ｅ１

ｘ＝２ －＞ ｙ＝ｅ２

がグラフから読み取れます。

＜配列の応用＞

（プロパティはすべて表示精度100桁にする）２を求める

（配列定義）b =21..8a =11..8

( for k = 2 to 8 step 1 )
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a
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（計算）

２２２２の高精度の答えが求まるの高精度の答えが求まるの高精度の答えが求まるの高精度の答えが求まる （表示精度:100桁）（表示精度:100桁）（表示精度:100桁）（表示精度:100桁）

a =1.4142135623730950488016887242096980785696718753769480731766797379907324784621070388503875343276416028

b =1.4142135623730950488016887242096980785696718753769480731766797379907324784621070388503875343276415438


